
ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ
Číslo 6/2012

Vážený pane XY, / Vážená paní XY,

 velice Vám děkujeme za předešlé příspěvky, díky nimž jsme se mohli pustit do budování nové úpravny vody  
v Dětské odborné léčebně Charlotty G. Masarykové v Bukovanech. 

 Aby celý systém správně fungoval, naléhavě potřebujeme dobudovat tuto úpravnu a provést montáž 
tlakové a mísicí stanice vody.  

 Bez těchto technických zařízení nemůžeme – s ohledem na složení vody – stoprocentně zajistit dodávku kvalit-
ní vody pro naše děti v léčebně.

 Dětská odborná léčebna Ch.G.Masarykové v Bukovanech je zdravotnickým zařízením Českého červené-
ho kříže, které bylo založeno již v roce 1931. Proto, aby dokázalo i nadále plnit svoji funkci a mohly se v něm 
úspěšně léčit děti s chronickými onemocněními dýchacích cest, nutně potřebuje nová technická zařízení.                                                                    

 Jen díky Vám, dárcům Českého červeného kříže, můžeme naši léčebnu už několik let průběžně 
rekonstruovat. 

 Kvalitní voda je nezbytná nejen pro běžný provoz léčebny, ale také k léčebným procedurám. Také s Vaší pomo-
cí jsme již zajistili další zdroj vody vybudováním nové studny v areálu léčebny, ale složení vody nevyhovuje hygienic-
kým normám. Proto se dnes znovu obracím i na Vás,  vážený pane XY/ vážená paní XY, s prosbou o pomoc.

Praha 20. listopadu 2012

Dětská léčebna 
          nemá Dostatek  
                       kvalitní pitné vody!

Pomozte nám prosím, pane XY, aby děti 
v léčebně nezůstaly bez vody! 

Pomozte nám prosím     dobudovat technická zařízení, která zajistí dostatek kvalitní vody            pro naši léčebnu.
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 Aby mohla léčebna i nadále sloužit nemocným dětem, 
musíme dobudovat:

	 •	 úpravnu	vody,	která	zajistí	požadovanou	kvalitu
	 •	 tlakovou	a	mísicí	stanici,	která	zajistí	dopravu	vody	
  do míst spotřeby 
	 •	 rozvody	vody	z	nového	zdroje	do	léčebny

 ...a postupně opravit řadu dalších nefunkčních a zastaralých zařízení. 

	 Každý	rok	se	u	nás	léčí	okolo	650	dětí,	a	proto	úpravnu	vody	 
a tlakovou a mísicí stanici musíme dokončit co nejdříve. Celkové 
náklady převyšují naše současné finanční možnosti, takže budování 
těchto technických zařízení probíhá průběžně.

 Pomozte nám prosím i VY co nejdříve zprovoznit tato technická zařízení, která zajistí trvalou 
dodávku kvalitní pitné vody pro naši léčebnu.

 Každý finanční příspěvek je vítán. Už minimální 100korunový dar zvyšuje šanci, že i tato rekonstrukce  
v	Bukovanech	bude	zrealizována	a	dovedena	do	úspěšného	konce.

 DĚKUJEME!

	 S	úctou

RNDr. Josef Konečný
   ředitel Úřadu ČČK

Váš dar Českému červenému kříži je daňově odečitatelnou položkou. Souhrnné potvrzení za celý rok 
2012 Vám bude vystaveno a zasláno automaticky v průběhu měsíce ledna 2013. 

Upozornění: V případě, že zjistíte, že Český červený kříž nebo společnost fundraising s.r.o., identifikační číslo 26491851, sídlo Praha 1, Václavské náměstí 56, č.p. 802, PSČ 110 00, která zpracovává 
osobní	údaje	pro	naši	společnost,	provádí	zpracování	Vašich	údajů	v	rozporu	s	ochranou	Vašeho	soukromého	a	osobního	života	nebo	v	rozporu	se	zákonem,	zejména	jsou-li	Vaše	osobní	údaje	nepřesné	 
a	s	ohledem	na	účel	jejich	zpracování,	kterým	je	nezisková	činnost	v	oblasti	terciárního	sektoru,	neváhejte	nás	prosím	kontaktovat	na	výše	uvedené	adrese	nebo	telefonu	a	požádat	o	vysvětlení	či	odstra-
nění	závadného	stavu	(blokací,	provedením	opravy,	doplněním	či	likvidací	Vašich	osobních	údajů).	V	případě,	kdy	nebude	Vašim	požadavkům	z	naší	strany	neprodleně	vyhověno,	je	Vaším	právem	obrátit	se	na	
Úřad	pro	ochranu	osobních	údajů.
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